

XIII generacija BCBP stažista

Izuzetno interesovanje za edukativni program Beogradskog centra za bezbednosnu politiku rezultiralo je sa više od 130 prijava, a jaka konkurencija je iznedrila „petoro veličanstvenih“.



Milica Ilinčić je diplomirani inženjer organizacionih nauka na odseku za menadžment, a master studije iz oblasti turizma završila je kao Erasmus Mundus stipendista na univerzitetima u Danskoj, Sloveniji i Španiji. Govori engleski, španski i nemački, a u slobodno vreme voli da putuje, čita i bavi se sportom. Interesovanje za bezbednost počinje sa učešćem na međunarodnom kampu “Putujući kamp za mir” u Nemačkoj, gde se bavila na pitanjima ljudskih prava i mirovnih misija. Želja za usavršavanjem u naučno-istraživačkom radu i interesovanje za pitanja bezbednosti u kontekstu evropskih integracija i ljudskih prava je dovelo u BCBP.

Marko Popić je student četvrte godine Fakulteta bezbednosti, smer bezbednost. Motivacija za stažiranje u BCBP potiče iz želje za istraživačkim radom kao i zbog srodnosti tema kojima se centar bavi i fakulteta koji pohađa. U svom daljem profesionalnom razvoju bi želeo da se bavi proučavanjem reforme sektora bezbednosti u Srbiji i istraživanjem civilne i demokratske kontrole službi bezbednosti. Služi se engleskim i nemačkim jezikom i student je XX generacije Beogradske otvorene škole.



Vladimir Erceg se kroz studije na Fakultetu političkih nauka i društveni angažman u organizacijama civilnog društva upoznao sa problemima kroz koje društvo u Srbiji prolazi na putu tranzicije. Posebno je zainteresovan za bezbednosne dimenzije tih problema i zbog toga se prijavio na program BCBP stažiranja. Motivisan je da na konstruktivan i efektan način doprinese rešavanju problema. Radio je u Evropskom pokretu i član je UO Beogradskih Postpesimista. Volontirao je u BG centru za ljudska prava i Jugoslovenskom centru za prava deteta. Govori engleski i nemački jezik.

Olga Vasić je studentkinja treće godine Međunarodne politike na Fakultetu političkih nauka. Svoja interesovanja je usmerila ka oblastima globalizacije, međunarodne, bezbednosne i geopolitike. Upravo zbog toga želi da stažiranjem u BCBP stekne neprocenjivo znanje i mogućnost da istražuje oblast koja je privlači. Takođe je zanimaju i odnosi sa javnošću i trenutno stiče prva iskustva, volontirajući u PR službi fakulteta. Govori engleski, italijanski i francuski jezik, a u slobodno vreme čita, gleda filmove i uživa u svojim studentskim danima.



Nikola Tošić je diplomirani politikolog za međunarodnu politiku. Trenutno pohađa master program Međunarodna bezbednost i master studije Sjedinjenih Američkih Država na Fakultetu političkih nauka. Interesuju ga izučavanje političkog sistema Srbije, procesi pridruživanja Evropskoj Uniji kao i delovanje i organizacija EU i njenih (zajedničkih) politika. Posebno se zanima za procese unapređenja i sprovođenja reforme sektora bezbednosti, kao i primenu evropskih standarda u ovim oblastima. Učestvovao je na brojnim seminarima i tečno govori engleski jezik.